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4z iszákossá ír
Oroszországon ki vili egy államban f sincs 

úgy el I erjed ve az alkohol élvezése, mini ná­
lunk. És leginkább a. föld népe hajlik az álkos 
szenvedély felé.

A földmi vés ember inkább napokig meg­
fosztja magái az ételnemiilől, de pálinkának 
törik szakad lenni kell

És ez a megrögzött szokás, meri már 
azzá leli, nagy idő óla tartja magái és rontja 
a nép egésszségél. és családi életéi.

Nem mondok nagyol, ha azt állítottam: 
családi élelet, mert a pálinka a csecsemőtől 
kezdve minden család la goi. mételye/. Pálinkás 
kenyeret adnak a csecsemőnek, hogy sírását 
elluilgallassák, pálinkás kenyeret kap az oil hon 
maradi, sőt az iskolába járó fin is.

A férfi vagy nő pláne nem tud, úgy 
mondja: nem bir dolgozni, ha reggel, délben 
és este egyaránt jót nem húz a pálinkás 
üvegből.

Ez mind szomorú tény, melyet csak szi­
gorú lörvénynyel lehet megrendszabályozni.

Igaz, hogy ezzel az állam tetemesen ká- 
íosul, de a mit vészit a vámon, megnyeri a 
réven, mert nyer bőségesen emberi egéss/.ség- 
brn és életben. Ez pedig hiába többet ér, 
minden adónemnél, minden vagyonnál. Látjuk 
szemlátomást, hogy népünk satnyul, mert a 
földmivelő és munkásosztály közöli löbb a 
gyenge csmievész ember, mint az. ép, a kato­
nának való.

A nagyeszű és vas kezű Baros állal beho­
zd t vasárnapi szünetről szóló törvényi, mely

T Á 11 C Z A.
Az elcserélt anyós.

(Valloimts a vizsgálóbíró elölt.)

Hát bizony, szégyen ide, szégyen oda, leitlam 
magam a fogyásig. A gyalázatos viiikó elbolonditolla 
a fejemet, én meg elbolondiloltain a kasszirfrajla fe­
jét, a kávésnak pofonokat ígértem, én pedig kaptam 
is vagy keltőt, hogy kitől, máig sem tudom. Három 
boros üveget a földhöz vágtam, a klarinétossal hajba 
kaptam, mert rettenetes hamisan fújta a -larara bumm 
dihé«-t. Mikor aztán kifizettem a zechemet. a fizető 
pme/.er szó nélkül nyakon csípett és úgy kilódilo't a 
kaveházból, mintha sohsem leltein volna odabenn. Ez 
ellen ugyan appellálliattain volna a kávéshoz, de a 
mint én ismerem, helybenhagyta volna az Ítéletet és 
raadasul helybenhagyott volna engem is. Szóval, ki­
írni latiam magam a rugyásig és indultam hazafelé. A 
kerepes,-utón barátságot kötöttem egy utczaseprővel
8 a jambor e«eszen hazú='K kísért, söl még a csengőt 
is megnyomta, hogy megkíméljen a faradságtól.

A házmester felóra múlva ajtót nyitott és elém 
ártotta markát, várva a kapupénzre. Természetes 
' így nem kapott semmit, mire a jó ember elkezdett 

remtlöen káromkodni és ott hagyott a sötétségben.
. Mt-,|,eze11 lakásom elé jutottam s akkor elfogott
a rémule,> mert> nolia forgott velem a világ s a csil- 
•igos egen komfortáblinak néztem a gönezöl szekerét

mé8,S eszembe hogy egykét perez múlva

kimondja, hogy vasárnap a boltok zárva tar­
tassanak, némileg korlatozla a rákfenét, de 
csak némileg, mert addig inig a bor és sör- 
mérések vasárnap nyitva állanak a mértékle- 
lességi törvény csak holt betű marad.

Lám amerikában az már régen fenn áll, 
hogy a bor és sör-mérések szombaton éjjeli 
12 órakor bezáratnak és csak hétfőn a haj­
nali órákban szabad megnyitni. És ez nem 
holt betű ám, mert a törvény teljesszigorával 
sújtják azt a bor és sör-mérőt, ki a törvény 
ellen legkisebb lekinlelben vét.

Nos mondjuk ki nyíltan, még Baros sem 
mert a darázsfészekbe bele nyúlni. Már pedig 
üdvös rendszabályt ezen a Iéren csak ugv 
lehet alkotni, ha első sorban a korcsmák zár­
óráit megrend szahá lyozák.

Oly kevesen vagyunk, hogy az apagyilkos­
nak is tnegkcl/ene kegyelmezni. Tehát óvni, 
védni kell a nép egészségét, életét minden 
tekintetben. Rohamos műveltségi haladásunk­
kal nagyon kirívóan látszik ellentétben lenni 
(esti salnyulásunk.

És ez a testi satnya lás már az iskola fa­
lai közölt kezdődik.

A ezikkein vége tehát az a jó tanács, 
hogy a szeszből — bármily jó fajtájú is le­
gyen az keveset kell élvezni és élvez tel ni. 
A mostani égető kérdés az uj század küszöbén 
az legyen, hogy humánus törvényt alkossanak 
az iszákosság ellen-

Y.

Az ügynökök munkája.
Az ügynökök a tavasz kinyíltál;,| ellepték ismét 

a varost, és nyakra-főre csináljak a különböző üzle­
teket, megcsalva, megkárosítva a hiszékeny, egy-ügvü 
embereket.

Valóban az ügynököknek talán sehol sincsen 
jobb dolguk és húsosabb keresetük, mint mmálunk

Mert a >»< népünk könynyei, rá megy a lép re 
rendel nyakra-főre, a helyett, hogy szükséglétét szolid 
es megbízható kereskedésekből szerezné be.

Az ügynökök pedig árulnák, ajánlanak mindent.
Ha előleg kell a nyári termésre, ad az ügynök*. 

Ha pénz, «olcsó és kényelmes, kölcsön kell. kieszközli* 
az. ügynök azt-is. Lehet rendelni gépel, olajat, pálin-
ka', luhal- Viisznab kaszat - szóval mindent, a mit 
csai( emberi ész kitalálhat.

Ls a mi szegény embereink igen boldognak és 
megtisztelteknek érzik magukat, a mikor a belépő
ügynök ur barátságosan, kalaplevéve kezet szőrit 
velük.

Periig ennek a megtiszteltetésnek a legtöbb em­
ber nagyon drágán megfizeti az. árát.

Mikor a rendelt árut megkapja, látja, hogy az 
nem megfelelő, s nem olyan, mint a „„Ivet rendelt 
s a mi egyszerű embereink ekkor úgy akaimakVanuk- 
nak e legt eleit szerezni, hogy nem fizetnek. Jön t ellát 
a per, a mely rendesen Budapesten szokott megkez­
detni és lefolyni, s ennek a vegén a rendelő azon 
vesz, eszre magát, hogy a tartozása a költségekkel 
együtt megkétszereződött.

Háromszoros, négyszeres árért tehát kapnak a 
mi embereink rósz, használhat lan árukat.

Nem is szólunk a pénzágenségről, a melyek­
nek garázdálkodása és lehetetlensége ma már köz­
tudomású mindenki előtt.

Érdekes dolog az is hogy a helybeli községi- 
bíróság utján közelebb L50-150 szoboszlói embert 
idézlek meg tárgyalásra Budapestre, Brassóba, Kas­
sara, Lúgosra, Sopronba. Természetes dolog, hogy

szemlol-szembe állok a feleségemmel, meg az anyó­
sommal. Szent Nepomuk ! micsoda zivatar előtt álluk.

Nem merek csöngetni, hanem csakúgy kopogta­
tok, piszegek, köliinlek, megint kopogtatok, inig végre
Zsuzska kinyitja az előszoba ajtaját s én belépek' _
lábujjhegyen, miközben kevés híjjá, hogy hányát nem 
esem. Zsuzsika szörnyüködve szól hozzám :

- Jézusom, már megint he tetszett káfolni ?
— Pszt, Zsuzsika < . . . Pszt ! . . .

Mái meg Zsuzsikának szólít ! NA nem sze­
retnék a bőrében lenni. Az öreg nagysága borzasz­
tóan haragszik . . . rám parancsolt* hogy be ne bo­
csássam.

— Csendesebben galambom ! Hát a feleségem ?
— Jézusom, hogy megváltozott a hangja ! A 

fiatal nagysága sokat sirt, ö is haragszik, hanem azért 
úgy titokban megparancsolta, hogy azonnal beenged­
jem a nagyságos ural.

— Ob, a jó lélek !
— Vesse le a kamásliját izibe, aztán menjen be 

mezítláb. Hátha alszanak I
Szót fogadtam. Neki támaszkodtam a falnak, 

aztán levetettem a kamaslimat. Lábujjl,egyen megyek 
a hálószoba ajtajáig, meg akarom fogni a kilincsel s 
e pillanatban nyílik az ajtó.

Jaj, az anyósom ! Kezdődik az égiháború.
— Ki az, ki járkál ide künn ?
Zsuzsika adja meg a feleletet.
— Ki volna más, mint a nagyságos ur ?
— Megmondtam, hogy be ne bocsásd. Elkotród-

jék innen az ur ! Maradjon ott, a hol eddig volt. 
Akaszlofára való korhely !

— De mámi!
A marni be akarta csukni orrom előtt a háló- 

« sz°ba ajtaját. Ez már kihozott a sodromból. Először 
j is fölkaPlai11 az egyik kamáslil és imádott anyósom 

felé röpítettem, aztán elkezdtem eziIca módon ká­
romkodni.

— Jézus Mária ! Hisz ez nem a Gáspár !
Gyilkos ! Segítség!
És olyan lármát csapott, hogy a házbeliek ösz- 

szefulottak a Zsuzska rendőrért sietett, ez pedig a 
kapitányság ele állított.

Hat bizony furcsán esett, de megesett, hogy egy 
idegen lakásba nyitottam, a hol az a Gáspár nevű 
ur lakik. Az én lakásom a negyedik emeleten vaui, 
az övé pedig épen alattam ; a harmadik emeleten.’ 
Érdekes, hogy Gáspár ur ep oly korhely fráter, mint 
én vagyok, talán azért, mert ő is anyósával lakik 
egy fedél alatt s a kérdéses éjjelen ép úgy vártak rá, 
mint én ream. Dejszen, nem valami rettenetesen 
imádom az anyósomat, hanem azért még sem cserél­
ném fel Gáspár ur anyósával. Nem asszony az, liá­
néin sárkány, száznyelvü szörnyeteg, mig az én 
anyósomnak csak egy nyelve van. De mikor még az 
az egv is sok !

íme, ilyen előzmények után indították meg el­
leném a vizsgálatot magán lak megsértése, becsület­
sértés és könnyű testi sértés miatt. Elkövettem azt 
a borzasztó hibát, hogy részegségemben elcseréltem 
a lakásomat és elcseréltem az anyósomat ! „Aü
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ezek Közül a jámbor átveti ik közül egy sein fog el­
menni, - iniIideI elmarasztalják. Mikor aztán bekö­
vetkezik a végrehajtás, a melynek foganatosítása vé­
ge1 l szinten a helyi hatóság kerestetik meg, akkor
jajgatnak és azt mondják, lingv behajtották rajtuk a 
követelt összeget igazságtalanul, a nélkül, hogy még 
■csak ki is hallgatták volna őket.

Ezek a szegény, jámbor emberek övökre azt 
fogjak hinni, hogy a helyi hah súg követelt el velük 
szemben jogtalanságot és igazságtalanságot, mert nem 
tudják lebegni azt, li így a helyi hatóság nem csinált 
az egész dologban egyebet, csak a hozzá megküldött 
idézéseket és ítéleteket kézbesítette.

Mindez az ügynökök munkája és népünk tudat­
lanságának és hiszenenységének szomorít következése.

Nagyon ideje, hogy ezek az Állapotok végre-va- 
lahára megváltozzon a k.

: Mm tán pedig kívánatosnak látszik, hogy a kaszinó 
egyetlen tagot se veszítsen sem az állal, ha az épít­
kezésbe belemegy a közgyűlés, sem az állal, ha a 
javaslat el nem fogadtatnék valamennyi kaszinói lag 
nyilatkozat alakjában megkérdezi élni határoz! atol b 
hogy azon esetre, ha a tagsági dij 10 koronáról lG-ra 
emeltetik fel, megmaradó továbbra is kaszinó 
tagnak ? Úgy vagyunk meggyőződve, hogy bármeny­
nyire terhes legyen is az egyes tagokra nézve az 
építkezés elfogadása mégis bele kel menni abba, mert 
hisz égetően szükséges. Éppen azért teljes bizalom­
mal nézünk a mai közgyűlés határozata elé.

— A sertésvész. a város területén és 
határán újra kiütött s ez okból a vásár be-

I záratott.

II I II H K.

— Az első permetezés ideje közeledik 
Figyelmeztetjük a szőlőbirtokosokat, hogy 
szőlőiket azonnal permetezzék meg jó, gyenge 
oldattal, mi helyest a hajtásoknak 5—6 levelük 
lesz. Ettől kezdve 8 —10 naponként újra és 
újra permetezni kell a szellőket egész július

A hét krónikája,

Kovács Gyula polgármester a héten Buda­
pestre utazott, a polgármester egy idő óta — tudva­
levőleg — gyengélkedik, s valószínű, hogy orvosi 
segély igénybe vétele czéljából utazott fel a fő­
városba. A mint Írja, csak 2- 3 bél múlva jön haza.

— Zsigmond Sándor böszörményi pap. A heten 
az a liir jött Debrcczenből, hogy a böszörményiek 
készek teljesíteni egy tol-egyig azokat a feltételeket, a 
melyeket Zsigmond Sándor esperes eléjük szabott, s 
a melyeknek teljesítése esetén hajlandónak nyilatko­
zott a böszörményi egyház meghívását elfogadni. E 
szerint bf fejezett dolog volna, hogy Zsigmond Sándor 
böszörményi lelkész lesz. A dologról mirészünkről 
teljes bizonyosat máig sem tudunk, daczára annak 
hogy mar emlegetik a Zsigmond Sándor utódját is.

Volkey Zoltán helybeli polgári iskolai tanárt 
a közoklaőt-ügyi miniszter közelebb fizetési rangso- 
rozat ti kiiiieN ben előléptette. Gratulálunk.

— A po'gtri iskolában a Vise Kálmán tanár 
»diai larta ott mull heti előadás 4-5 korona 50 fillért 
jő ved no /.élt a szegény tanulok segítő egyesülete

közepéig, s ez esetben biztos, hogy nem kap

javara.
~ A Hajdumegyei Takarékpénztár uj házának

ép.'e-o gyorsan halad előre. Az emelet díszítési és 
párkány munkait már bef 'jezfék. Ott ragyog mar a 
homlokzaton aranyos belükkel az intézet hivatalos 
c/.ime U. a mely valóban nagyon emeli az épület di- 
szessegéi. Nem hagyhatjuk említés nélkül azt sem 
hogy az. épület alapszíne is nagyon szerencsésen van 
megválasztva.

Regi óhaja a közönségnek, hogy a városháza 
elölt egy uj l<-\ ,■ gyűjtő-szekrény allillas-ck fel. Ajánl­
juk ezt az igazán méltányos kívánságot a hatóság 
és a postamester ur figyelmébe.

A dalarda választmánya hétfőn gyűlést tar­
tott, a melyen a za -zl< delszfii tciesi ünnepély rész le­
iéit beszélték meg. A gyűlés nem jutott végleges 
megailapodasrn. a zászlúszciilelés programmját lehat 
még csuk később tudjuk meg,

A két -I« betű A heten az a hir jött Debre­
cenből, hogy a dalegyiet zászlofeliralában ez a szó, 
hogy »dalolnak« kél »I« betűvel úgy van hímezve, 
hogy »daliéinak •. Ha ez igaz, úgy a zászlót a 
dalegylet el nem fogadhatja, bár a dolog annál ké­
nyesebb. mert azt is mondják, hogy a zászló felirata 
a beküldött kéziratnak megfelelően van hímezve.

A tennis-pálya berendezése újra kezdi fog­
lal k ózta t ni az illetékes köröket. A pálya minden 
valószínliség szerint a Sturcz féle fürdőtelep udvarán 
állillnIik fel, a fürdőépület elölt, a bejárattól jobbra. 
Fogbtüy dános a társaság leendő elnöke a heten 
Debreezenben járt, az ottani Tennis-pályák tanulmá­
nyozása czéljából.

— A múlt heti fagyok kárt teltek még a veté­
sekhez es a tengerikben is. A héten igen sok ten­
gerit kiszántottak és újra vetettek a haláron. A 
kalászosok közziil a rozsban és árpában okozott ká­
rokat a fagy.

— A kaszinó egyesületi választmány május 4 én 
tartott ülésében azon határozatot hozta, hogy java­
solni fogja a május 20-án összeülendő rendkívüli 
közgyűlésnek, miszerint 6000 koronáig terjedhető 
költséggel a kaszinói nagyobbik terem kibövitlessék, 
a kaszinó helyiségében levő bútorok kiegészülésenek, 
bites, világítás es szellőztetés végleg rendezi essenek 
K egy megfelelő uj billiárd asztal szereztessék be.

erőre a peronospóra.
A keleti vásár jövedelme. Az iparosok ál­

rendezett keleti vásár összes bevétele 456 K. 
45 fillér volt. Ebből kiadás 315 K, 70 fillér 
Tiszta jövedelem 140 korona 75 fillér.

— A tűzoltó egylet évi rendes közgyűlé­
sét aj illatos volna mielőbb megtartani, mert 
az egyesület kuli ségve lése csak igy juthat be 
kellő időben a városi tanácshoz és a város 
jövő évi költségvetésébe-

Nagy betöréses lopás. Gleichmann Éliás IV. 
t. 123 sz. a. lakosnak a hazába, eddig ismeretlen let­
tesek I. hi) Id-mi ejjel, az ablakon át belüliek s az 
ott levő sifonbúl 5 drb százast, 7 drb tízest, 27 fit 
tallért es koronát összesen 597 frt készpénzt elvittek, 
A pénz egy kis asztalkendőbe volt bepakolva s a 
(Ízesek közül egy kétfelé volt. szakadva. Ezenkívül 
magukkal vittek a tettesek még 5 méter teher siflon 
gyolcsot és egy 40 félről szóló kötelezvényt is, a me­
lyen Borbély Bál szerepel, mint adós. A ki a rend­
őrséget nyomra vezeti. luO korona jutalomban része­
sül. a nélkül, hogy kiléte nyilvánosságra kerülne.

Az ev. ref. elemi népiskolai tanulok majálisa 
szerdán május 23-án fog megtartatni a város erdejé­
ben. Mint értesülünk a majális iránt nagy érdeklődés 
mutatkozik, A közebéden 1 korona 40 fillér dij mel­
leit lehet részivenni. Ételekről és italokról Szabó 
Sándor vendéglős fog gondoskodni.

A kaszinó építtetése végett összehívóit 
rendkívüli közgyűlés Kovács Gyula elnök lá- 
volleic mialt a pénteken tarlóit választmányi

A gőzmalom társaság szeges kerítése valósággal 
szeget ütött a járó-kelők fejébe.

Furcsa, de úgy van.

A közgyűlési teremben a székek elhelyezését 
megfordítják. Az elnöki hely ezután a polgármesteri 
szoba bejárata felől lesz.

Szóval a közönség hátat fordít Bocskai apánknak.

Egy lakodalmas menet vonult végig a napokban 
a Nap-utezún. Sok nézője akadt ennek a késő tavaszi 

' lakodalomnak s a járó-kelő közönség arczán egy sze- 
: fid, de mégis kaján mosoly vonult el, a mikor Imi­

iül la, hogy a ezigúny az utolsó szekéren azt húzza, 
hogy :

»Fel, fel vitézek a csatára !« Sohasem hittük, 
hogy a 77-ik banda is tud elmésen malicziúzus lenni.

A Kesélynek a városból való kivezetése nehéz 
kérdés s igen sok akadályba ütközik.

A legnagyobb akadály — természetesen az,hogy 
suk pénz kellene hozzá, mert — a mint mondják — 
ez esetben a kántor, a funvrálor, sőt még a haran­
gozok is tizeles pótlásért fognak folyamodni.

K özgazdaság.
Haszon a kárban.

A mull beli fagyok nagy károkat okozlak a 
KZőijjkben, mert az idei termést teljesen tönkre:eilék. 
Most tehát már alig lehet másról szó, mint a fagy 
által megsértett tőkék megmentéséről.

És e tekintetben mi a helyes eljárás ?
A gazda nagyon okosan teszi, ha az élt igyolt 

riigyü csapokat tőben lemetszi, s ez által lehetővé

gyűlés határozatából bizonytalan időre elha-
1 eszi, azt, hogy a tóke egész ereje, a rejlett szemek*

laszlalolt.
— A városháza nagy termének uj bú­

torai a bélen részben már megérkezlek. Az uj 
bútorzat 22 tüllüti kanapéból, G zsölyuből és 
egy elnöki székből áll. A közgyűlési terein 
kepe meg fog változni, mert az elnöki szék 
ezután már a polgármesteri szoba bejáratánál 
less/..

— A dalegylet csütörtökön este egv kis 
barátságos összejövetelt rendezett a Pavillon 
kistermében, a melyen vendégek is voltak je­
len. Az öszegyült társaság a pompásaidénál 
pompásabb nóták mellett kitünően mulatott és 
hajnali 3 óra tájig maradt együtt. Még diktiók 
is voltak. Pénztáros István a vendégeket, Fel- 
lótlii László a dalegylet alelnökét, Fehér Gá­
bor Tóth Lajos karmestert és a tagokat, Vei­
kéi Zoltán a helyi sajtót, Vise Kálmán pedig 
a dalárda első primistájál köszönlötte fel. 
Poltarköszönfőket mondottak ezenkívül még 
Bor Jnos, Vári Szalui Gábor, Gáspár István, 
Tóth Lajos és többek.

bői előtörő hajtások táplálására lordittassék.
Az teliál az első kötelessége minden jó gaz­

dának. hogy az elfagyott és száradásnak indult ré­
szektől szabadítsa meg a tőkét. Legjobb az e fagyott 
riigyü csapokat iöben eltávolítani, vagy is utólag tel­
jesen simára metszeni a tőkéi. Altul ne tartson senki, 
hogy ez ártani log a tőkének, mert már most is 
kezd látszani, hogy az elfagyott zöld részek helyebe 
kezdenek előtörni az uj, rejtett szemek hajtásai. 
Ezek kedvező idő esetén pár hét alatt rendkívül ki 
fognak fejlődni.

A fagy tehát, a tőkének nem ártott, csupán a 
termést tette tönkre.

Sót határozottan vannak olyan szőlők, a me­
lyeknek u fagy használt.

Némelyik gazda ugyanis az ültetés után kél év 
múlva mar szüretelni szerelne. Hogy czeljál elér­
hesse, azt cselekszi sok ember, hogy a 2—3 éves 
szőlőt megmnlszi Csapra, sőt. szálvcszőre is. Ennek 
az a következése, hogy a fiatal töke elgyengül, uj 
veszut nem hoz, s jövendőre csak alig-alig hajt ki.

Azoknak a szőlőknek, a melyeket gazdáik igy 
kezelnek, határozol lan jót lelt a fagy, mert most 
kényszeríti a gazdákat arra, Imgv a meghagyott csa­
pokat es szélvészükét levegye. Ez pedig a tőkének 
nagy előnye.

Így iell a kárban némi haszon azok részére, a 
kik szőlőiket korán termőre akarják kényszeríteni a 
hosszú metszés által.

nu
Vili
SZU

Minekünk nincs szükségünk a Falb időjóslására, 
van nekünk saját Fa Ibiink ; a Kerekes Kálmán két 
daruja.

Mikor ezek megszólalnak, még a Gürömbölyön 
is kezdik beszedni a száradás végett kiteregetett 
ruhákat.

Erre való tekintettel ajánlatos volna, ha azok a 
daruk mindig kiabálnának.
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»SZOBOSZL Ó ES VI D É K E.«

— Tízezer hold víz ahtl. A Berettyó vize 10000 
holdnyi területei, elöntött Biliunnegyében. Kzl a szo- 
Inoni újságot jelentik az Énnel lék vidékéről. Viz alatt 
van az epés/, mnolléki völgy, elárasztvák a kaszálók 
szántóföldek, tízezrekre rug a kár, a mi jobbára sze­
génysor.-;!! lobbii.velők és allalgazdaságol űző embe­
rekei sújt. A Berettyó, Szalard leled tudvalévőén sza­
bályozva meg nincsen, ezen a részen történt a sze­
rencsétlenség. Az utóbbi napok bőséges esőzése, a 
mi kivált Szifágvmegyében zubogott alá a tavaszi 
fellegekből, rendkívül megduzzaszlotla a folyót, úgy, 
bogy Margit Iánál jóval magasabb volt a vízállás, nőni 
1888-ban. Fanms, Csokaj, Szent jobb, Bokbislelel; 
Sárszeg, Csamilos, Vamos-I.aza, Vedres Abrany M,,- 
petri, Királyi és még több-kisebb község butára el 
van arasztva. Szenljobb községben a viz behatolt a 
községbe is, elöntött két utezat. A szabályozott ré­
szén, Szálán!túl Bocsa]lg, apadni kezd a viz. de Bo- 
csajon túl Szeghalomig ismét erős Áradást jelentenek. 
Bocsajnál elérte tetőpontját a Berettyó, de nem ön­
tött ki. itt az kr vize okozott veszedelmet, mely a 
sok esőzés követ kéziében medréből kiöntött.

hú-Király Mihály és neje veszik Király István 
zas udvar illetőségét 209 koronáért.

Domokos Bal és nője veszik Varga Lajcsiié lm- 
züs udviir it 1000 koronáért,

Czeglédy József és neje veszik Bérsei Gabor es 
neje Imzas udvarai. 1700 koronáért.

Here.mg Mihály és neje veszik Szilágyi B inát 
vs llpie kul völgyi szán lőj ut 5920 koronáért.

Makai Beter veszi Szilágyi Beront keringőbeli j 
szántóját 2810 koronáért.

Kiss Bajos és neje veszik Kiss Sámuel lila,más, j 
szántóját 2100 koronáért.

Magyar Imre veszi Szilágyi Bornál és neje ke- ^ 
I ingóbe!i szántóit 1 280 korona rl.

Hornié I
La -• és n je ve zik Derecskéi Albert Bá- 

*'■ I 1 i• ■1 100 kor-máért.
Vl,, ;í’ 1 '' •‘l* «<*jo veszik Cs. Varga Sáli-

' ud,«r » cégeit 920 koronáárl,
vira v István es neje veszik Ma das István '

I udvar ‘t OZO koronáért.

dór

b'inms István es neje átveszik Nagy Peren ez 
házas udvu.it 800 koronáért.

' : V " neje veflzik Szilágyi Bernál ®n- I UleMlégét 3666 koronáért

i\S

s tsai

I ugat tanok forgalma.
H -Szobos/lón.

Ozv A'Iá n Imréné veszi Ke rezsi János 
keringőbeli szántó illetőségét 945 koronáéit.

Fazekas György es neje veszik Foghlöy János 
vénkerti szólóiéi 100 koronáért.

Kovács Ferenc/, és neje veszik Kígyós Janosné 
s fsai szil ni o illetőségéi 780 koronáért.

i'j. Galgóezi Imre v«»-zi Gnlgóczi Imréné tilal­
mas) szántóját 800 koronáért

CsisZ1,r G ib-.rné örökli T. Kis* Bilim aogya|. 
házi főidét.

I inter .Samuid veszi Ki-» Keren ez luizas udva­
rát 680 koronáért,

ilj. Csnszi Jeremiás és neje v«*«*ik. C<á*zi Jere­
miás es nej« házas udvarát 1<M) koronáért.

C-i!8>.i Karoly veszi G-aszi Jeremiás é» neje 
vénkerti szőlőjét 200 koronáért.

Barb'cz l. ijos es neje ve-«ik Tolli Puliié nrany- 
szegi szánt, j ii 1*280 koronáén.

Time Sándor veszi K serit Sándor s tsai belső- 
I segét 150 koronáért.

Krdei István * neje vc-zik Kerékjerló Bálint 
belsőségét 810 koronái rt.

Jónás Albert s neje veszik Horváth Ujos » tr«n 
belsőségéi 80 koronáért.

J más Albert s neje veszik Görög Andrásné bel. 
»őségét *>o koronáért.

S/. Kovács János é« ii<-;r veszik Császi Miklós 
czitrnbati szánt».jai r»(Kt kor»m,i» rt.

Ifj. Ilorogh Karoly es ri-uk %,~,id Julianna 
és társai Imzis ndrar.il fiO koronáért.

H irányi Lijns s nej» veszik S«*bú Dániel s neje 
házas udvarát 000 koronáért.

Soiling.-j Antal « l-aí „rőklik C-anád. Janos in- I
píillitiiíiil S0ÍHI kufoti ütí.

Marton J .z-ef , neje veszik Kerékgyártó Imre 
házas it Ivarét 200 koronáért

Márton József « nejr vr >ik Domokos 7 fin , I 
társai házas udvarát 200 koronáért.

D. Nagy János s neje te-z.k I) Pa,, Sándor kf>- 
tele«i ka-zalió illet.»«» g.>i 516 korvináért.

Öz.V. ifj. fekete Lijosne vs«d Fekete Bóza 
Katlan illetős,igeit 220 koronáért.

(.«. T ill. Bálint ve«z,i c-eke Máténé lilelmasi 
szántóját 8000 koronáért.

Sxoboszlni Janos s ne/e átveszik Stobosthi 
János ingatlanait 3400 koronáért.

Szabó Imre es neje veszik Balogh L IgnAcz és 
neje belsőség egy részét 10?0 koronáért.

Bácsi István és neje ve-zik ifj. Agárdi János 
házas udvarai 4.»0 koronáért.

H icz Balázs veszi Sándor Bálint és neje csa­
torna kerti szőlőjét 400 koronáért.

Árva Sándor és neje veszik Kerez«i Janos és 
Peter házas „darál 540 koronáért.

Gomb is József és nej« veszik Molnár Sándor 
házas udvarát 300 koromért.

Kerékgyártó Pál és neje vesz.k özv. Kiss And- 
rasne ingatlanai illetőségét 400 koronáért.

Ozv Kiss Andrásné vesz, Kovács Sámuel házas 
udvarai 400 koronáért.

T. Szabó Lajos és neje re«zik Bordán Bene
László csepilsbeii szőlőjét 200 koronáért.

Kozma Sándor veszi Tőkés Janosné köteles, 
szaiitó illetőséget 1)20 koronáért.

Tőkés János veszi Király Sámuelné s Isai 
angvalhazai fold illetőséget 180 koronáért.

gyalliázi löld t 1280 kuronáéi'l,
Sándor Gábor és nej» veszik Péter Sandui 

neje házas udvarát 1000 koronáért.
Cms/j Károly né veszi Lukács Józsefné szántó­

földet 1882 koronáért.
Szenasi Erzsébet veszi Dalia Miklós és neje |,á- 

zíim udvarait 520 kopouäprt.
Domokos Martaimé veszi G. Kiss János és „eje 

házas udvar.ii 400 koronáért.
Dor»» G «bor átveszi Du ró Gábnrná házas udva­

rát 220 koronáért.
Lengyel Imre é* neje veszik Kim József és neje 

bánom kerti szőlőjét 1200 koronáért.
1. Ki< I tire ve« xi Bundán Imréné ha/.is udvar 

illető-ég. I joo koronáért.
Herezeg Miklós átveszi Szel János és Gábor há­

zas udvarai —
Szabó Lajos és neje veszik S/nthínárt Sámuel 

házas udvar H 7«0 koronáért,
l.ovn» |#tv«n veszi S/álhmári Sámuel kátéién 

szállt<«ját 1000 koronáért.
/.öól Lu«»« és neje teszik Zöld Károly knivMgyi 

szántó illet ó-egét 7Gu ki-rmiáer'.

Buzi
Két; /.eres
11 V
Arp t 
Zab 
Ten {éri 
Búi konf

izas

■

\r na,i J'ino-iié s fsai öröklik Ilovogh 
ingat inait 18.400 korona ériekben.

k ' Malta,'* ws/i özv llofogli Mibályné arany- 
-zegi szán »jut 8812 körömi» rt.

" ' k ' r '■ ' i Luk i ts Jó/.seím ingatlanai

1 ke *tő 1 - l«|toliji nos: Fehér Gábor
Tirsv/.-rke- to : Juhász Sándor.

Piaezi árak.
1900 május hó 20

fi.80—6.90
6.40— 6.00
6.20— 6.30 
5.00—5.10
5.20- 5.30
5.40— 5.50 
0 00-0.00

Szőllőtvágya-Compositio
8/ttjlo altt való mimleiiiiemü

Műtrágyát,

valamint
cliőron<!ü Kézgáliczot 08-99 °|0 tar-

f.-í-r ír L:«J»»*né V» ./, S , „M, B- ru iI ». V» I.kerii l/immal a|,' tllB_.it i á r i
szőlőjét 800 I , t, r wlommal elunni« t Utflno minőségben

Szálló K.ir«ilv I'S neje res/ík Czegk-dy Jozs<fés ,

J 'Mr,,

in»

neje l»cli».réj(<.| 2 (I koronáért.
Gönczi l.ijtM , s neje veszik D de Isltánné 

gátién illelus pH |i}H korn|i*«*rl.
Gönczi 1.1 jós «- neje v*«zik B rúzs S.m- -rné 

ingatlan Ílle:őw*get 938 koronáért.
Tar István é. neje v*s/ik Siab-i Gabor és neje 

házas udvarol 5,81 koronáért.

d U
srfiríj v.i.

ajánl a
N G A R I A
k,Misav ős vegyi ipar rcsz-

' n>
HdíUi> »steil, VI. Vaö:!-kői’«t 2. 

v ’ w uias'i.isukat i,a;v r< »ingyené»

;:l 4 ■

V

b» rtr,f‘i..v«* k'tld az iga/:galóság

tű
\9&

fiV
M

M

' * f ” V-k V*L.

r

itt*

rji

y| G^ák ezzel * 

torvsz. Inj. 
véd<*j**5fvgve|

^ Lon Jin. I
k J n r,/e 8 W 48
V llr * R.twd. 
kJ róraHirs* 
^ Bíirmann. Ao* 
Ü S'»l. I 'id 1 \í n

zj.z re r-r : :: 2 immiöiüS z/i:i
thierri a

mi'll- vs gyomor haksunát
* melyei «t e$e»t«eg«s)i % lóság megvirsgalt)

l"l>_t ;u* D- i -■ ' , - 5ív1tl ' .'iie. Ixop n- g.-j^
li i,a. f ibriken ' 
farmu Milánó, f-2 
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ki Amsterdam, 

H Sa. dir-,
B ikm 8. Bv-

;>7 *•- vü.íg kedveli és mm I mill keresik. C-ak akkor
va A».!, |,i az old» t láthat, röld a Imiv< nv«/.«’kivi bejegyzell 
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rigó. Aput, Le- 
jonel. Nantes,

Plmrmacie 
G. Eredet, Ná- ^ 
p.tly, Palermo, 
Páris, Pliar- ^ 

marié franga- P5! 
is»*, 1 & 3,
Pince de la

Thierri A C(»ntf fólia kenőcse
(csodakéné r«ne i nevezik)
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Pharmacie 
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Prága, Róma
a «• «*»- »—■smtwwn IRI«M>j . Col so Agon-
M T ' t - \\ ,c|lW mm erejó .*s • ógyrlóhatáMt. Operácziókal m del Polio- B
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^ rád. Nikn'a A * Y'a -l'^TfUtatutlannak <arl >11 sonlsz.ul, upihh.m pedig egy
M IL* n*. vr .jy, 22 éves rák<«/.eni hajt gyógyi'oll ik meg Anlisz.eplikus és 
kJ r*>d í’^'v fzyőgyil,,hatású mind »nf, e «el gyu adSsánáL
£ K !>z'pf rikíar toieitit I Ut. 6í fcii C l lütfí s liftés esetéi lildjit meg.
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Neumann M.
Dibreczen fd-h r a in. kir j osfiltal 

szembe«, a nagyénh'inü közön«- -yii ‘l< jtf- . 
lenleni buloi kudik, hogy raktár , mely az tó

N

országban Ivgitagyubb és le^réyi b ( emui 
11< í .">. óla)

- •. Sä . . • j

-i

iSZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKÉ«

Az első osztály húzása

már május hó 17. és 18-án.
a m. kir. szab.

a tavaszi idényre
szükségelt

férfi-, fiú- és gyermek ruhákkal

63
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már thwm fel van >/.i*r<-h c. I eyb l I» i^'ve-
ke/eleiu léSZíMI. hO| 1 !l fl

5 > ui u-meieh - jó |unie\ •! ne •frinz etil > ™ 
8 hogy igen linziéit vevőim «- rendelőim 
^5 megelégedéséi, jóitidulnlát lov ilibra in át*
.íj landúait luzl; >ils.«ui

INnitus (*7iiurc* ligvvli i tv«sók.

*■£-* részemről eladásra kerülő eredeti sorsjegyei egyúttal a
ß: PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK VÁLTÓ-ÜZLETÉNEK
:V Részvénytőkéje: 30 millió kor. - tartalékalapja: 25 millió kor.)

(v,'^nyoiiKis.iv..*, \ I.aiimii az én H>i‘iyyg/.t)iniiiel is vl vannak látva, miáltal a rendes és előzéken\ 
5Ü|5 lebunyulitás lekinlelében a legnagyobb biztonsagot nyújtok.
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A fenn nevezett inté/eitul származó sorsjegyekre eseti eddig

mindig a legtöbb nyeremény.
\ , ,. ,. e. i tstitaii k-vetkőzi, ü osztályában 100,000 sorsjegy közül 50.000 darab.

. a fele 13 millió 160 000 koronával kés pénxbeii aorsnltaiik ki A legnagyotib nyeremény

kor
kor.

./-vreac»és esetben J0f~ egy millió korona.
Az I. osztályú eredeti sorsjegyek árai:

I eg.w sorsjegy — 12 — kor. I negyed sor-jegy — — — S.
1 f,.| »ur-jegy — — — — 6— kor. ! I nyolc/ad sorsjegy — — — I.

Játékterveket ós huzási lajstromokat pontosan küldök.
Megbízd sokát mielőbb kér

KÖRNER BÉLA fűszer- es vasáru-kereskedő
HAJDU-SZOBOSZLÓN.

Járványmoatea holy. Állandó fürdőorvo3.

Klimatikus gvógvlímló és liidegvizgyógviutézet. |4; • *V * W V ^ /
II« mt k »/ej' fi*k%r»s«,l. kiráiiilitl«) helyekkel és sétányukkal. a

GyógveszkÓfők II 'K'trii;\<vyinl trl, v.i i* é> vgv.iiyv* »avanyuviz és fürdők, vz idén { 
> újult nan és néJsirriea nialakll««ti mís* és fenyő-bel. ize-sl intézet, viliuny-massa«.., ii*r- $

I 3y#*félO arckrém f ,»»* *«•**• «wdeflej. JMumvő. *un«le*ek r/éla/eru has/iiálai n < .i ^«-„».‘uicl.» uiv«.-a ugyd l«d : $

az egyedüli arckrém. in* ly lelj *en ár­
talmatlan V- biz! - 1 o.'-t -zer ozcpiő. ]
majíolt, pőrsenések. » »1st unt ■«/ arezbór
ápolására, mivel karos haia>u hlgnnyi nem
tp ft «•» cyi-M vesesgb* t nagy ke!en«MI- *
svyitek ortend

• h .ir.i X - »na
i • /a « 5 X

Kapható Wj

Gróöz Soi;y Icreucz
gyógys. <liráh m

Jlajdn £?: ohot zldn.

SZOLYVA-HÁRSFALVA. k
>
<

1 V.:r.r.Br. épült vaeutí államáé. S
( {
/ Gyógyjavallatok: Tmalária. <m«*r« hi/l g»ge*, in»rg- és tudőimnai j
2 iBttantetieu*-' ?. m*| «-« ' ; d vn.ai-.lt rlzhólyagluiru' «pecilicw a görvélyes béntalmaknál. Z
/ ílmdeiif« le nl<*»-l»iiil*lm*ii, írjítájá*. migraine, htsleria. nzéilulés, nehéz légzés, i
# hí pn#" nd * Veri** jók l—7v«ny |öm haji kór, delirium írem |*olal. Női bajok, 3 
\ teher folyás, sápkór. havi r«n*r»*ltnál. *>

Kitűnő ellátás és lakás. ;V, — - ~ ,
\ rr3ipíki«í£il és egyéb falvilágásítással hívesen azclgá a fürdőigazgatíság. i 
< Qy68yMgtUr I^ér.y: M aj «stíl Oktí bérig. Két vendéglő.
S*' .VVV.NsSrSS“*«

A m. kir. lillamviisiitiik trvp- gviirának vi'zvrriírvnök.ségo.- • C * C /

Budapest. Vactl-kőmt 32. szám

Ajánlja a m. kir. államvasutak gépgyárában készült
gozcscplö ké9-leVit. „Millenium- !■_ -M* t« iüeaseáld.. matokrake- és kévekötő aratóeéneit
, l-r- «> - l K »|.jlK«lr*»l*K ji és könnyén hKiAférheté elpuszlilhallan szerkezei ’

.««d.Klr ,r„,*«h.n S É, * lowji, gézeséplé készlett,t..Bem-.féU ke„eng,.vú ek„a,sig4i; jirgänyos csép.ó^észle.ei, szeclka
Vágóit cí egyéb me regard* «ági eszközeit.

Figyelmeztetés! ?! k ** kelti fi/t nők Ők. akár utazó ügynökök, az eddig Lirt mrglia-
c«r*ki» rí/ k • • . ♦ k !<**) ,, | . ~~w ******* •• *t^lyt*lnyilvánítják Nevünkben és megbízásunkból Irhát
t«i kitérj«-! Vj . y ee„ *»*'y*!v'»’****l bírnak e« c«ep*s oly jogkörrel, a melyre ezen Írásbeli megbi-

,.1 , !*. * ‘ “ "**•*’ T”***' «~«*»«** WM«*m«Wl, k,k „lünk ««toli kille,„h.
nevünkben ej^r. tráskeü mefk*t*lm»israak félutasat kérjék » *f,ha betekintést lenni sziveskedjenek.

A Magy. Kir. Állam vasutak Olajárának Vezvriigynöksvgo,

Nyom rión Gy. H-btobosz'ón.


